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Hrvatski kreditni rejting nije se promjenio. Zadržali smo postojeći kreditni rejting BBB -.
Zadržavanje kreditnog rejtinga veliko je postignuće nove vlasti. U svojim sam napisima, na ovim
stranicama, upozoravao da je od presudne važnosti zadržavanje kreditnog rejtinga. Međutim,
zadržavanje krditnog rejtinga ne daje prostora za bilo kakvo slavnlje. Što više zadržavanje
kreditnog rejtinga moramo identificirati kao vraćanje indeksa studentu na ispitu jer profesor vidi
da iz prezentiranih odgovora stoji rad studenta, ali ipak nedovoljan da bi mu dao prolaznu
ocjenu.      

  

Zadržavanje kreditnog rejtinga nije bezuvjetno. Jasno je stavljeno do znanja hrvatskoj vlasti da
se očekuju daljnje promjene kako instiutucionalnog okvira tako i dodatne kontrakcije kada je u
pitanju javna potrošnja. Činjenica da bonitetna kuća Fitch ima rezervi glede ostvarenja
planiranih poreznih prihoda jasno su upozorenje hrvatskoj vlasti.

  

Gospodin Linić, ministar financija, svjestan je stanja hrvatske blagajne. Nadalje, reforme glede
poreznog sustava nisu dovoljne i predstoji nam mnogo napora da uspostavimo konkurentniji
porezni sustav. Iako je porezni sustav naslonjen na neizravne poreze, što je dobro, predstoji
nam značajno smanjenje porezne presije glede izravnih poreza. Reforma na rashodnoj strani
trebala bi pokrenuti proces smanjenja porezne presije. I dalje nam je rad isuviše skup gledajući
bruto iznos plaća. Glede oporezivanja dobiti na žalost nismo posegli za najboljim rješenjem,
zaštitnom kamatom na kapital. Činjenica da nam je, bar privremeno, zadržan postojeći kreditni
rejting otvara mogućnost da se sva postojeća rješenja glede poreznog sustava dodatno
preispitaju i učine potrebne korekcije.

  

Za očuvanje kreditnog rejtinga od presudnog značaj bit će pokretanje investicijskog ciklusa.
Projekti koje zastupa Vlada su nužni i to nije sporno. Sporno je, međutim, da li infrastrukturni
projekti mogu dinamizirati gospodarsku aktivnost u uvjetima kada ne postoje značajnije
mogućnosti zaduživanja u  inozemstvu. Očito je da samo privatni investitori investirajući u
izvozno gospodarstvo mogu pripomoći rješenju ove višegodišnje krize. Postojeće stanje u
hrvatskom gospodarstvu, na žalost, takvu mogućnost još uvijek ne čini vjeorjatnim.

  

Ipak bilo kako bilo uspjeli smo dobiti odgodu. Na nama je da je što učinkovitije iskoristimo kako
bi osigurali kreditni rejting koji otvara mogućnosti dinamiziranja hrvatskog gospodarstva.
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Na kraju valja čestitati Vladi na postignutom s molbom da još intenzivnije krene u promjene. Pri
tome valja oslonac tražiti u znanstvenim i stručnim načelima što do sada nije bio slučaj. Vrijeme
je da znanost postane igrač koji će naći rješenja, a ne kao do sada tek promatrač.
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